
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες. 

Σας ενημερώνουμε ότι κάθε Τρίτη 8:15-12:30 και καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους 

2022-2023, θα βρίσκονται στο σχολείο μας κοινωνική λειτουργός και ψυχολόγος, ως μέλη 

της Επιτροπής Διεπιστημονικής Υποστήριξης (ΕΔΥ). Την Επιτροπή αποτελούν, εκτός από την 

κοινωνική λειτουργό και την ψυχολόγο, η διευθύντρια του σχολείου, ένας εκπαιδευτικός 

Ειδικής Αγωγής, καθώς επίσης και εκπαιδευτικοί Γενικής Παιδείας του σχολείου μας. 

Σκοπός της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών αναγκών όλων 

των μαθητών/τριών του σχολείου μας, αλλά και η αντιμετώπιση συμπεριφορικών 

δυσκολιών,  με απώτερο στόχο την ανάπτυξη ενός σχολείου για όλους τους μαθητές χωρίς 

διακρίσεις και την υποστήριξη του σχολείου στην αντιμετώπιση των δυσκολιών ή των 

εμποδίων που προκύπτουν στην εκπαίδευση των παιδιών. 

Μεταξύ άλλων, η Επιτροπή είναι υπεύθυνη για: 

• τη διενέργεια αξιολόγησης για τη διάγνωση των ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών 

του/της μαθητή/τριας. 

• τη διαμόρφωση προγράμματος διαφοροποιημένης διδασκαλίας για μαθητές με 

διαπιστωμένη δυσκολία μάθησης ή/και συμπεριφοράς σε συνεργασία με τον 

εκπαιδευτικό της τάξης. 

• τον συντονισμό και παρακολούθηση των δράσεων κοινωνικής στήριξης του μαθητή 

και της οικογένειάς του και τη συνεργασία με τις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου κι 

άλλους αρμόδιους φορείς. 

• την παραπομπή μαθητών που χρειάζονται γνωμάτευση από το ΚΕΔΑΣΥ όταν 

συνεχίζουν, παρά την υποστήριξη στο σχολείο τους, να έχουν δυσκολίες μάθησης ή 

συμπεριφοράς ή ένταξης στο σχολικό περιβάλλον. 

• την εφαρμογή ενός Ατομικού Τριμηνιαίου Προγράμματος Διεπιστημονικής και 

Διαφοροποιημένης Υποστήριξης του μαθητή καθώς και για τις οδηγίες ή το 

Εξατομικευμένο Πρόγραμμα που προτείνεται από το ΚΕΔΑΣΥ στην περίπτωση που ο 

μαθητής έχει ήδη γνωμάτευση. 

Εάν προκύψει ανάγκη ατομικής αξιολόγησης κάποιου μαθητή/τριας θα ζητείται πάντα η 

συγκατάθεση του γονέα/κηδεμόνα του κάθε παιδιού. Επίσης, το προσωπικό της ΕΔΥ θα είναι 

στη διάθεσή σας για να συζητήσετε οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί σχετικά με τα παιδιά 

σας. Μπορείτε να απευθύνεστε καθημερινά στη Διεύθυνση του σχολείου ώστε να ορίζεται 

συνάντηση με τα μέλη της Επιτροπής είτε στο τηλέφωνο του σχολείου 2310434345 είτε μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση mail@17dim-kalam.thess.sch.gr 

Η συγκεκριμένη υποστήριξη παρέχεται δωρεάν στο σχολείο μας με στόχο την ενδυνάμωση 

των παιδιών σε μαθησιακό, συναισθηματικό και κοινωνικό επίπεδο και την προσπάθεια 

εξεύρεσης της καλύτερης δυνατής λύσης στα προβλήματα που τυχόν αντιμετωπίζουν τα 

παιδιά σας. 

Ευελπιστούμε ότι ο θεσμός αυτός θα συμβάλλει θετικά στην πρόοδο και προσωπική εξέλιξη 

όλων των παιδιών, καθώς και στη συνεργασία και επικοινωνία μεταξύ σχολείου και 

οικογένειας που είναι απαραίτητη για την πρόοδο όλων των μαθητών μας. 

 


